

2021年度全国未成年人思想道德建设工作测评成绩揭晓

我省邵阳、益阳、衡阳3市提档进位

湖南日报4月13日讯(全媒体记者 龚柏成)近日,中央文明办通报了2021年度全国文明城市提名城市(区)未成年人思想道德建设工作测评结果。

思想道德建设工作测评,部分中央文明委成员单位参加。测评成绩显示,我省邵阳市、益阳市、衡阳市认真落实中央文明委工作部署和省文明委工作安排,围绕立德树人根本任务,努力推进未成年人思想道德建设取得了积极成效。

未成年人思想道德建设考核机制,实施日检查、周调度、月考核、季推进和年奖惩机制,将未成年人思想道德建设工作与文明城市创建工作同步推进。

新冠肺炎口服治疗药品首次进入湖南

根据医保政策,确诊患者个人“零自付”

湖南日报4月13日讯(全媒体记者 李传新 周侗 通讯员 刘晓玲)今天上午,《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》纳入的治疗药物奈玛特韦片/利托那韦片(Paxlovid)100盒抵达湖南省卫生应急药品供应保障基地——国药控股湖南有限公司,为我省抗疫助力。

保我省有关定点医院治疗使用,由指挥部医疗救治组多方协调,全力启动药品保障工作。国药控股湖南有限公司为此成立了专班负责该药品采购供应事宜,经过多方多次沟通,成功争取湖南省100盒奈玛特韦片/利托那韦片(Paxlovid)的分配,并将发往长沙、衡阳、邵阳等有需求的市,助力当地抗疫。

据了解,在省医保局3月24日印发的《关于切实做好当前疫情防控医疗保障工作的通知》中,明确将《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》的新增药品临时纳入我省医保基金支付范围,按甲类药品政策执行。其中,奈玛特韦片/利托那韦片由医疗机构按照企业与有关部门沟通一致的价格进行采购,按规定支付。

根据医保政策,新冠确诊患者使用该药,在基本医保、大病保险、医疗救助按规定支付后,个人负担部分由财政补助,确诊患者个人“零自付”。

湖南开展安全生产大检查

14个检查组深入市州督导

湖南日报4月13日讯(全媒体记者 奉永成 通讯员 宋立冬 范警元)今天,记者从全省安全生产大检查动员部署暨“打非治违”推进视频会上获悉,即日起至10月下旬,我省将在全省范围开展安全生产大检查,派出14个综合检查组赴市州开展督导检查。

通过检查风险隐患排查治理情况,检查安全监管执法队伍建设情况,紧盯容易出问题的重点行业领域,严厉打击非法违法行为,提升安全生产能力水平。

此次安全生产大检查范围将覆盖全省所有行业领域、生产经营、企事业单位和场所。围绕国务院安委会关于加强安全生产工作的15条硬措施,结合我省实际,重点检查15个行业领域存在的安全隐患,检查地方党政、部门监管和企业主体责任落实情况,以及源头治理、监管执法、打非

省安委办要求,各级各部门要压实责任,成立工作专班,全面推进安全生产大检查各项工作,对重大风险隐患和突出问题建立清单、压实责任、集中攻坚。要充分运用突击检查、明查暗访、受理举报等方式发现真实问题,对安全生产不负责任、玩忽职守出问题的,要严肃追责。充分发挥主流媒体作用,宣传报道好的经验做法,曝光问题隐患,营造全社会关注安全、参与安全的氛围。

国内首台兆瓦级飞轮储能装置投运

湖南日报4月13日讯(全媒体记者 曾佑龙 李贞 王亮 通讯员 戴博)4月11日,国内首台1兆瓦飞轮储能装置,在青岛地铁3号线万年泉路站完成并网,投入应用。该项目由湘电动力有限公司等单位联合研制,拥有完全自主知识产权。

最佳的节能和稳压效果。飞轮储能装置投入使用,打破国外在该领域的技术垄断。飞轮储能装置研制过程中,湘电动力整合内外部资源,突破高能量密度飞轮电机一体化设计与制造、低损耗、高可靠性、大承载力、混合磁轴承等关键技术。该装置投入使用后,预计每年节约电约50万千瓦时,30年寿命周期可节电1500万千瓦时。据估算,青岛地铁全面应用飞轮储能装置后,可节约能耗15%,线网可节电5000万千瓦时,减少二氧化碳排放约5万吨。

吉衡线安仁站铁路货场开通运营

将大幅提升湘赣革命老区货运能力

湖南日报4月13日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 谭利娟)今天,吉衡线安仁站铁路货场开通运营,这将大幅提升湘赣革命老区货物运输能力,助推老区经济发展。安仁站货场建了2条货物线,其中货一道有9个货位,货二道有8个货位,两条货物线一批装卸作业能力为17辆车,年运输能力达到60万吨。货一道为高站台,建有货物仓库,可进行怕湿货物装卸作业;

货二道东侧场地为约2000平方米集装箱堆场,可满足集装箱装卸及正面吊作业。安仁站地处安仁县境内,该县是革命老区,也是湘赣边区域合作示范区建设县、湘南湘西承接产业转移示范区重要组成部分。县委书记王洪灿介绍,安仁站开办铁路货运业务,将有效改变该县以往主要靠公路运输的状况,为打通公铁联运和铁海联运通道创造良好条件。

长沙高标准推进“无证明城市”建设

湖南日报4月13日讯(全媒体记者 张颐佳 通讯员 曹明)今天,刘先生在长沙市政务服务大厅咨询办理“教师资格证申请表”,本想回家将资料备齐再来,但工作人员告诉他,现在可通过网上数据库查询调阅本人“教师资格证”和身份证,5分钟后,刘先生完成了事项办理。

互认共享等方面进一步优化,真正实现“数据跑”代替“群众跑”。长沙市行政审批局通过加强与公安、人社、公积金中心等部门对接,将证明开具功能嵌入移动端平台,实现证明开具“指尖办”。以往,市民需要本人到现场开具的证明,如今动动手指就能办好。

政务大厅“免证办”。目前,市电子证照库共梳理证照目录964个,汇聚证照数据298万条。“户口簿”“居住证”“营业执照”等23类电子证照可实现免提交。

2021智慧城市案例榜单公布 “长沙城市超级大脑”位居第四

湖南日报4月13日讯(全媒体记者 张福芳)发布智能中枢能力清单187项,接入业务信息系统356个,汇聚各领域数据144亿多条……数字背后,是“长沙城市超级大脑”加速进化。近日,《互联网周刊》公布2021智慧城市案例榜单,“长沙城市超级大脑”居第四名。

脑”1.0版发布上线,为长沙打造“新型智慧城市示范城市”提供全方位数据支撑。依托“长沙城市超级大脑”,长沙市“互联网+政务服务”一体化平台实现300余件高频政务服务“一件事”在全市跨域跨层通办;“我的长沙”城市移动综合服务平台,高效便捷服务全市650万常住人口;“智慧党建”打造“指尖党建服务大厅”,覆盖全市所有基层党组织和党员;“智慧医疗”接入全市251家医疗机构,通过“码上挂号,码上缴费,码上看报告”,有效提升市民就医体验;智慧应急管理五级

联动、敏捷反应,实现规范化、常态化;“智慧文旅”加快实现一部手机游长沙、品长沙、享长沙。疫情防控中,“长沙城市超级大脑”围绕数据做工作,打通公安、卫健等数据共享通道,利用数据加工流程对多源数据进行标准化处理。本轮疫情发生以来,收集、清洗、分析、下发数据35.76万条,为基层进行精准管控提供坚实的数据支撑。同时,通过比对分析公安人口数据、卫健核酸检测数据、通信大数据等,获得未完成核酸检测人员数据,助力实现核酸检测应检尽检。

军信股份上市 长沙A股上市公司数量持续领跑中部

湖南日报4月13日讯(全媒体记者 李治)湖南2022年首家A股上市公司——湖南军信环保股份有限公司(股票简称军信股份),今天在深圳证券交易所上市。军信股份是一家从事生活垃圾、垃圾渗滤液、市政污泥、飞灰等城市固体废物处理业务,集投资建设、技术研发、运营管理于一体的环保领域高新技术企业。净利润连续4年保持稳定增长,综合实力跻身行业前列,是湖南固废处理领域龙头企业。



长沙市第四医院年内投入运营

4月13日,位于长沙市望城区金星北路长沙市第四医院滨水新城院区已基本建成。该院是长沙市重大民生工程,规划床位1500张,预计年内投入运营。

“疫”路有我 共赴暖春

刘空军 黄文华 龙开烽 许雯超 雷鸿涛

4月11日,走进怀化国际陆港、怀化武陵山中药材及生态农林博览城和城市垃圾焚烧发电等建设工地,只见工人们戴着安全帽和口罩,正在有序作业。这是怀化市委重点建设项目按下“加速键”的一个缩影。3月17日,新一轮疫情突袭怀化。在这场疫情防控阻击战、歼灭战中,怀化市委改委做到“党旗飘在抗疫一线、堡垒筑在抗疫一线、党员冲在抗疫一线”。一仗接着一仗打。如今,怀化市进入从严从紧抓好常态化疫情防控阶段,市委改委一手抓疫情防控、一手抓经济社会发展,力争把疫情影响损失减少到最低。

防控就是责任,下沉到社区一线写忠诚

此轮疫情伊始,怀化市委改委党委迅速组建了两个工作组,下派到鹤城区城中街道茶园社区和府星路社区,参与社区疫情防控。同时,又迅速组织全委6个党支部的党员志愿者,支援这两个社区的防疫工作。怀化市委改委主要负责人带头奔波于超市、药店、粮油批发市场和茶园社区、府星路社区,调度检查市场价格和社区防疫工作,既当指挥员,又当战

斗员。党员干部力量下沉基层,实行网格化管理,党员干部包楼栋包小区机制,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用。

抗疫就是战斗,封控区就是战场。一级调研员杨英礼、田敏、正科级干部黄秋云、八级职员符星东等同志即将退休。党组织发出号召后,他们二话没说,下沉到社区一线,立即投入了抗疫工作,党徽在他们胸前闪光……

“在岗一分钟,站好六十秒”。怀化市重点建设项目事务中心干部翟郁成说。翟郁成的母亲瘫痪在床,需要他照顾,但他在安排好家务的同时主动参加疫情防控。3月23日,府星社区开展第四轮核酸检测,四级调研员张新洪和全体三支部工作队员一起早早来到了社区做准备。到当天16时许,一起维持秩序

心怀全局 “疫”路前行

——怀化市发改委众志成城抗疫记

路检查第五轮核酸检测的市发改委办公室主任黄文华,遇见一位刚做完核酸检测、行动不便的老人在其家人的搀扶下返家。途中因坡度太高,行走非常困难。见此情况,黄文华马路上前帮忙。

3月25日午饭时间,在府星路社区卡口守点的市发改委工作人员杨开华和符星东,接到6户居民反映:家里没有液化气了。杨开华立即给燃气公司打电话,为居民解决用气问题。因送气人员不能进小区,6户居民中有一户是老人。杨开华二话不说,扛起液化气罐从小区门口送到5楼老人家里并安装好。

市派茶园社区第十四工作组6名同志连续几天在社区抗疫。第一天通宵参加第一次核酸检测,第二天继续到凌晨一点,第三天凌晨4时又起床参加第二次核酸检测,第四天负责第三次核酸检测,每天一站就是8个小时以上。工作人员刘尧和苏莉娟因站得太久,腰疼得厉害,就贴上膏药继续战斗。市发改委综合科科长许扬勇刚从医院做完手术回来,就投入了疫情防控战斗。隔离病毒不隔离爱,市发改委志愿者化身“跑腿员”“快递员”,为居家隔离人

员买菜、米油等生活必需品并送上门。截至4月8日,市发改委已为茶园和府星路社区的81户居家隔离包保户采购配送了肉类、蔬菜、水果等生活物资。市发改委共派志愿者1511多人次,协助社区完成信息采集、现场调度、秩序维护、居民引导、困难群众帮扶等工作。

稳物价守米袋子,粮食保供显担当。为了统筹经济发展和疫情防控,积极抓好重要商品和生活必需品市场保供稳价工作,3月18日,怀化市委改委召开会议研究关于疫情防控保供稳价工作。要求切实保障特殊时期群众的米袋子、菜篮子不缺货、价格基本稳定。为了确保价格稳定,市场监测工作专班15名工作人员不畏风险、牢记使命,实行一日一报制度。工作专班每日巡查城区内20多个农贸市场和大小超市、药店,对13个重要民生商品的价格波动以及供应情况进行跟踪、采集,分析上报,确保了居民生活必需品市场价格基本稳定。

同时,疫情发生以来,在党委组的坚强领导下,粮油保供组压实责任,保

确方向和重点。

二是全力保障重点项目复工。切实发挥重大项目“压舱石”作用,以省在怀重点项目、市级重点项目和“五个十大项目”为重点,建立停工项目复工清单、新开工项目清单和重大项目前期工作进度清单,“一项一策”制定推动方案。及时掌握并协调解决疫情防控、交通运输、建设用工、原材料物资保障等方面问题,推动重大项目具备“解封即开工”的条件。

三是加强政策预研储备。围绕加快主城区疫后经济复苏与发展,及时启动研究降低怀化大工业电价、支持“四上企业”纾困解难、促进服务业领域困难行业恢复发展、加快现代物流业发展二十条措施等系列帮扶政策,激发市场主体活力。

四是争取资金支持。紧盯国、省支持抗疫情稳经济的各项政策,加大对上协调力度,全力对接争取中央和省预算内投资项目。

随着怀化市疫情防控取得阶段性成果,市发改委根据重点工程项目建设实际,科学制定复工方案,加快推进重点项目科学有序复工。并加大项目的督促和调度,在保质保量的前提下加快速度,从而实现全市重点项目建设“满血复活”。

3月28日以来,受疫情影响的3个省重点建设项目、12个市重点建设项目全面复工复产。